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Ata da Quinquagésima Sessão Ordinária 

Ata da Quinquagésima Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos seis dias 

do mês de Maio do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no Plenário da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin – PRB. 

Compareceram a este ato, os Senhores Vereadores: Aparecido Antônio Machado 

– PP; Aparecido Vieira Lopes – PRB; Fabiano Reges Fernandes-SDD; Flavio 

Valdir da Silva–PMDB; João Maria dos Santos – PRB; José Oliveira de Lima – 

PSD; Miguel Aparecido Facundo– PMDB.  Faltaram a este ato os Vereadores 

Donato de Jesus Almeida-PT; Geroaldo Ramos Silva-PMDB; Juvenil Santos 

Sena-PSDB.  Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor 

Presidente roga a benção de DEUS sobre os trabalhos e declara aberta a 

Sessão, em seguida convida o Vereador João Maria dos Santos para assumir 

interinamente como vice- Presidente da Mesa, também convida o Vereador Flávio 

Valdir da Silva para assumir interinamente como Primeiro Secretário da Mesa, 

logo após convida o Vereador José Oliveira de Lima para assumir interinamente 

como Segundo Secretário da Mesa.  Em seguida solicita a mim, Flavio Valdir da 

Silva, Primeiro Secretário da Mesa, que procedesse com a leitura da Ordem do 

Dia e a leitura da Ata Quadragésima nona Sessão Ordinária do segundo ano 

legislativo da sexta legislatura, logo após o Vereador Aparecido Antônio Machado 

pede dispensa da leitura da Ata da quadragésima Nona sessão e a ata colocada 

em votação ficou aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do 

material de expediente que constou de: Oficio n° 030/ GPMAL/2014, de autoria do 

Executivo Municipal; Projeto de lei n° 1.330/2014, de autoria do Executivo 

Municipal; Requerimento n° 017/2014, de autoria do Vereador Nelson Dias 

Fonseca-PTdoB; Requerimento n° 018/2014, de autoria do Vereador Marcos 

Froes Pereira – PSDC; Telegramas nº 018257; 001893; 005196; 

024870/MS/SE/FNS ambos de autoria do Ministério da Saúde. Logo após o 

Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. 

Primeiro Orador Aparecido Vieira Lopes-PRB. Inicia seu discurso 

cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais 

pessoas que estão presentes. Parabeniza o Deputado Jair por estar atendendo as 

suas reivindicações. Agradece o calcário que foi liberado para a CIBRAZEM, para 

a linha C-90, e para o setor chacareiro. Agradece o Prefeito por ter atendido sua 

Indicação que é o patrolamento do B-20. Não havendo mais oradores inscritos 

logo o senhor presidente passa aos oradores inscritos ao Grande Expediente. 

Primeiro Orador, Vereador João Maria dos Santos-PRB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e publico que 

assiste. Inicia agradecendo a DEUS por mais um dia de vida, relata que teve 

visitando a Vila Nova, e parabeniza o Senhor Prefeito pelo trabalho que tem feito 

naquela localidade. Não havendo mais Oradores inscritos o Senhor Presidente 

suspende a sessão por quinze minutos para Parecer da Comissão Conjunta ao 

Projeto. Retornando aos trabalhos o Senhor Presidente coloca a Tribuna a 
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disposição dos Vereadores para discussão de projeto. Primeiro Orador, 

Vereador João Maria dos Santos-PRB. O Vereador inicia dizendo que retorna a 

tribuna apenas para agradecer a todos os Vereadores por ter dado apoio no 

projeto de lei nº 1.330, onde foi incluído no calendário o dia da Bíblia e o dia do 

Evangélico. Não havendo mais Oradores inscritos, o Senhor Presidente coloca 

em votação o Projeto de n° 1.330/2014, de autoria do Executivo Municipal, que 

fica aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. O Vereador João 

Maria dos Santos pede dispensa da segunda votação ao referido projeto, ficando 

aprovado por unanimidade. Não havendo mais Oradores inscritos e não havendo 

mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, 

convidando a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária que 

acontecerá no dia treze do mês de maio do corrente ano e solicita a Mim, Flávio 

Valdir da Silva, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar o presente Ata que lida e 

achada conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 


